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TOVERS VAN HELDER

Delftover 1
DELVEN 1 TON STEENKOOL PRIS 73*7 4,587

Vraag
Wat is de prijs van het halen van 1 ton kolen voor de Amercentrale?

Antwoord
ASo AScf ASe
w [k)/°K] [k)/°K] [k)/K]
1 [ Rl | 400 _ ritesfabrieken | a09_ | -0 _[_3a1_]
2 |L__,__L_30__ ritjeskantoren ___ | 13 __| 1 [ 10__]
3 | _.__r_4500_ arbeiders ______ ] _ o18_ | _s67 [ 527 _]
4 |, v 25000 Tijesdinkytoys |- - __ n14 ]
S | Lo o __oenteein | _______ nis _______|
6 |__o__c_.1__ bukearrier ____{ _______ nls __ ]
7 ) ! 1 lichter in 15
8 |L_<5_ v 2E+19 milucht_ | o __|_. o__|__ o__|
9 | Lo__t__1__ kolenmin______] o __|__ o __[__ 0__]
20 | __y_pm__ kgdieselolie | _____ atinu ______|
11 , 1 124.416 k) stroom -51 -52 444
12 & ' 1 ton kolen betalen 500 0 0
13 | & ' _1__ tonkolendelven | _ 397_ | 987 | 2288 |
14 1 9.200 tonkm doen -155 -327 972
DT1 (ﬁ" : 1 ton kolen halen klaar 2.032 -2.023 4,578
OO
1 400 rijtjesfabrieken
Snsetotaat Rijtjesfabrick
C : Tpe. ! Tg fn : fo fg
[pe/fjaar] 1 [sec/p.e] 1 [jaar] [-] ! [-] [-]
2,407 1+ 1E+00 1 75 400 1+ 1,0 3,E-07
Toelichting:
- de kolenmijn te Cerrején in Colombia levert de kolen
- produktie-eenheid p.e. = 1 ton kolen
-C= 2,E+07 p.e./jaar
- Tpe.=1/C 5,E-08 jaar/p.e.
- fn = oppervlakte hele complex / opp. 1 rijtjesfabriek
waarin O r.f.= 10.000 m? MT 3
- fo: het gehele complex heeft gemiddeld 1,00 maal de hoogte schatting

rijtjesfabriek
-nrf = Zfn*fo = 400 rijtjesfabrieken



- fg = (1/(C*Tg))*fn*fo

- ASinzetger./pe. =fg* AT 2 Rijtjesfabriek

[ki/°K.p.e]

AT 2 e 1 ir.fabriek afspelen 2,E+09 -3,E+08 1,E+09
1 f%kby = | 3,E-07 ir.fabriek doen 409 -90 341
2 30 ritjeskantoren 7T
Suzetotaat Rijljeokantoor
(o I Tpe ! Tg fn ! fo fg
[p.e./jaar] : [sec/p.e.] : [jaar] [ : [-] [-]
2,E+07 | 1E+00 , 75 4500 , 0,20 2,E-08
Toelichting:
- fn: de fabriek heeft n arbeiders 0
- fo: de overhead is 0,20
- fg= ((1/(C*Tg))*fn*fo/30)
- AS inzetrk./p.e. = fg*AT RK [ki/°K.p.e]
-nrk = fn*fo/30 = 30 rijtjeskantoren
Met AT 3 Rijtjeskantoor :
AT 3 e 1 ir.kantoor afspelen 7,E+08 -3,E+07 5,E+08
2 |A%bc [ 2808 irkantorendoen | 13 | 1| 0__|
3 4.500 arbeiders B
Stel in de r.fabrieken is de gemiddelde inzet 2,5 arbeider/r.f.
ofwel volcontinu 11,3 ”
Snzetotaat Mlens
C : Tp.e. : Tg fn : fo fg
[jaar] : [sec/p.e.] : [jaar] [] : [-] [-]
2,E+07 ' LE+00 ' 45 4500 ' 54 3,E-05
Toelichting:
- fn= bezetting 1 r.fabriek * nrf.
- fo= 5,4 want
. arbeider is kostwinner voor 3 personen m.i.v. de arbeider zelf.
. uitbestedingsfactor is 1,8
- fg= (1/(C*Tg))*fn*fo
- ft= 1
- AS inzetger./pe. = ft*fg* AT Mens [ki/°K.p.e.]
ATM - 1 :mens afspelen 3,E+07 -2,E+07 2,E+07
3 [Ambye | 305 jmensdoen | o18_ [ _ser | 527 _]

dreglijn P&H 2800 XPC
kiepwagen Komatsu 930E




Er worden ingezet 50 dreglijn-sets

bestaande uit 1 dreglijn
kiepwagens
hulpvoertuigen
Een enkele set is in potentie equivalent aan 100 rijtjes dinky-toys
Volcontinu-inzet toepassen met factor 5
Totale inzet 25.000 rijtjes dinky-toys
Zie verder 13
5 1 kolentrein
Is doorberekend in 14
6 1 capesize bulkcarrier
Is doorberekend in 14
7 1 lichter
Is doorberekend in 14
8 2,E+19 m® lucht

De lucht is nodig voor het leveren van zuurstof en het opnemen van kooldioxide en stikstof.
9 1 kolenmijn

De steenkool wordt in dagbouw gewonnen te Cerrejon in Colombia.

De mijn wordt gratis ter beschikking gesteld.
10 pm kg dieselolie

Zie 13
11 124.416 k) stroom

Nodig voor krachtwerktuigen technische installaties.

8 —OM/@/MM/KL stroom

C Tp.e. E el.motor N el.motor K E
[p.e. /jaarl] [s/p.e] [ki/s] -] (-] [ki/p.e.]
2,E+07 1 10 9.600 0,8 124.416
Toelichting:
- Einzet/pe. = Tp.e* E el.motor*n/p ki/p.e.
- Nemotoren=nrf*n e.m./fabriek = 1
400 X 24 = 9.600 MT 2
Met AMT 4 Fossielstroom:
AMT 4 - : 1 k) stroom aangemaakt | -4,E-04 -4,E-04 4,E-03
1 [ 124416 Wstroomdoen | _s1_ | 2 [ aas ]

12 73‘7 500 voor 1 ton kolen uit Omgeving 84,qmwmwm



De kolen worden gedolven in open dagbouw te Cerrején in Colombia.

:eer en plaatsen in de

Per trein worden zij over 150 km naar de Bolivar-haven verplaatst



kolenterminal
Bolivar-haven

13 1 ton kolen delven
e Vorming So :
Geen lokaal effect.
® Spreiding Scfen opwarming Se :
Geen lokaal effect.

e Doen: 5,E-05 dinkytoysjaar
Voor de inzet van menselijk gereedschap zie 3
Snzetotaat Dinfytoysjaar
C : Tp.e. : Tg fn ! fo fg

[p.e./jaar] 1 [sec/p.e] ! [jaar] [-] 1 [_] [_]

2,407 1 1E+00 1 25 50 1 500 5,E-05
Toelichting:
- produktie-eenheid p.e. = 1 ton kolen
-C= 500.000 p.e./jaar
- Tpe = 300*24*3600/C sec/p.e.
- fn = aantal delf-sets = 50 4

- fo: equivalent met 500 rijtjes/set



-nrf. = Zfn*fo = 25.000 rijtjes dinky toys
- fg = (1/(C*Tg))*fn*fo

- ASinzetger./pe. =fg™* VT 15 Rijtje Dinky Toys [KI/°K . p.e.]
VT 15 - 1 idinkytoysjaar 8,E+06 | -2,E+07 | 5E+07
13 | Al [ 5E05_ dinkytoysjaardoen | 397 _ |28 | _2284 |
14 _9T2_06 km verplaatsing per trein en schip

e Verplaatsing per trein naar schip

In de haven Puerto Bolivar ligt een cap-size-carrier gereed. Afstand naar haven is 150 km.
Met VT 6 Kolentrein:

VT 6 - 1 itreintonkm klaar -0,09 -0,10 0,31
u | |2 150 _ itreintonkm doen __ | _ 131 | 152 | 459 |

e Verplaatsing per schip naar Rotterdam

Het is 9000 km naar Rotterdam. Leeg terug pm.
Met VT 4 CS carrier:

VT 4 - 1 lcstonkm klaar -0,01 -0,03 0,10
14 | & | 9000 jcstonkmdoen | _ A27_ | 298 | 895 |

e Verplaatsing per lichter naar Amercentrale

Het is 50 km varen.
Met VT 2 Vrachtschip:

VT2 - 1 vstonkm klaar 0,10 -0,29 0,63
| = [ __ 50__ustonkmdoen [ 52 | _-144 [ _317 _|
- Ko |

Bronnen:

https://en.wikipedia.org/wiki/Cerrej%C3%B3n#lntegrated operation



https://en.wikipedia.org/wiki/Cerrej%C3%B3n

